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L
SUS80A 1328L X 1 1328 X 1 = 1328 KEEE
7.5k L
AL —MEIFH b5 # 1 0240 x 1 = 0240
7.5K
TERERRERELSST b 25 H® 1 KEBER
7.5K
SRERST 25 # 1
FCD& Ln'—-= RS E A GF 7.5K
K-V B E S ¢ 75 % 150H = 1
7.5k
WEFRISUHREE ¢ 75 = 1
¢ 75-7.5K
ISVVEEM GFisl Ar9hSUS304-BN | $H 1
¢ 75-7.5K
IS5V MFM RF-GF3ERMN A9 | 4K 2
¢ 75-7.5K
5o MR E R FUMIED #H 2
FORFE
T RA%E % 2
SR H=100
HUIFRALY VEYIA & 2
L+ TFEREE H=150
HUIFRALY VEYIA & 2
JE&R (FR) H=40
HEEIHFRALY VEYIA & 2
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HPPE XKEMRRI KEFHESE

S £4EY - H=0.70m~1.30m NO, 2
B R
I - BHLTZE i % & 1w =
TERFREE & 1
ELFH L #REE H=200
ALY & L
ELFH thEREE H=100
L VES & 1
ELFH TEBEE H=200
L VES & 1
ELFH JEEB (Af2) H=40
L VES & 1

BEEEER HPPE@®100 Sus

BEER HPPEQT5
BREER HPPE®50

490.959 | L=6.90m&EL

A-TE BE R EER
2BERhERY-7 ¢ 75/ m 639.0 484059 x (60 Xx (1 + 01) . 50 = 638.958
100m4Y)
B2BELHER-7T AT m 246.9 484059 x 510 . 100 = 246.870
75 ERER HUHF EEHFTFE) KEBLH
EHRT-7 W=50 m 482.4 490959 — 1020 - 0710 - 6.828 = 482.401
¢ 75 FTEHER THUH ZEZXHTOFE) KEED
HERAZE - W=150 2fZ 7WIAY m 481.0 489843 — 1260 - 0710 - 6.828 = 481.045
[KEFSEREHEED > AR]
18N
avy)—rI INEY m3 0.2|  (0.30x0.30- 7t /4 X 0.090"2) X (0.9+1.3) = 018
avy)—rEBRT — AR BN m2 2| (0.30+0.30) X (0.9+1.3)~(0.30 X 0.30— 71 /4 X 0.090"2) X 4 = 165
EBRaT RC-30 t=10cm m2 0.9 0.40 X (0.9+1.3) = 0.88  xzmszoss
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HPPE XKEMRRI KEFHESE

e £ #Y :H=0.70m~1.30m NO., 2
B R
TiE £ # BT H % & 1w =
FE [ERT]
& HPPE amsIEzs SUSER
FYIFLVETRAMA T ¢ 75 m 4831 490959 - 1020 - 6.828 = 483111 Y15 EERK
MEREMT 75 m 6.8 6828 = 6.828 | KEBER
MEBETL 75 =] 2 2 = 9
BEE 2
EFitF T ¢ 75 m] 135 85 + 50 = 135
(20#F) Viryk F—X
EFf¢F T ¢ 75 Bl 4 3 + 1 = 4
EXRF
ISUTHMET ¢ 75 m] 3 4 - 1 = 3
FVIFLVE RUR PP4E PP Fyy7
MZhVFET ¢ 75 a 10 4 + 1 + 4 + + 1 = 10
MERMNS
FVIFLVEYIT 75 O 27 27 = 927
TUHBET 75 H® 2
ERARETL ¢ 25 H® 2
FORFE
TUFASKESREMAT El7i 2
TU#A SR H: H=100
VY Uk AR T LE] 2
TU#A L+ TFEREE H=150
VY Uk AR T LE] 2
TU#A JE&R (FR) H=40
VY Uk AR T LE] 2
ERARAGERGT El7i 1
TRIFHA L EREE H=200
LYy Uik v ARG T & 1
TRIFA hEREE H=100
LYy o'y ARG T & 1
TRIFHA TEREE H=200
Ly o'y ARG T & 1
TRIFA JEER (F#2) H=40
LYy o'y ARG T & 1
REREA)-THREL 75 m 4841 484.059 = 484.059
EHRT-7L b5 m 482.4
EHRY-PT W=150 2fF 7WEAY | m 481.0
[£1]
mEAs
+T@-2 ¢ 75 H=0.70m m 6.4 34 + 13 + 13 + 04 = 64
mEAs
+IT@-3 ¢ 75 H=1.00m m 5.0 43  + 07 = 50
(BT EEE)
BT BLER E &R m 4910  490.959 = 490.959
XIRRE ® 2 2 = 2
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HPPE ¢ 75mm ¥ B &

EE-E® [HPPE 075  FTR= 50 m/X HPPE ER= 50 m/X

No. | B&# EE g RARE i) BE [[No. | B EE 0nE i
7L=-vIuh

1 Bi% 4.830 0.170 0.170

2 Bi% 4.720 0.280 0.280

3 Bi% 2328 2.400 0.272 0.272

4 3#%-cH 0620 0500 0910  0.700 1.140 1.130 1.130

5 | Ci 1380 | 2040 0738  0.820 0.022 0.022

6 | Cit 2.390 1.578 1.000 0.032 0.032

7 | Cci# 4370 0.470 0.160 0.160

8 | Ci 4460  0.470 0.070 0.070

9 | Ci# 1.700 |  0.770 1020  0.770 0.740 0.740

10 | Ci# 1720 | 2470 0314 0.496 0.496
& N R

INE 28.518 m 18.110 m EUME 270 3.372 m INEE B A

i £




No. 2 @-2 @-3
HPPEZAK E 7% “EE L SEE L
6.4 SERL 5.0 SERL
& [ i [ INEE &5t BHE S
AsEhZERR )
VM T t=15cmA T m 2.00 12. 80 2.00 10. 00 22. 80 22. 80 23
As&hZEhR )
SEMRBEAT [t=10cmA T |m2 0. 60 3.84 0. 60 3.00 6.84 6.84 7
CoghZEhR )
VM T t=15cmLLF m
Co&hZEhR )
SRR T [t=15cmLL T m2
BHO. 28m3 )
BEHRRYE T Et m3 0.44 2.82 0.62 3.10 5.92 5.92 6
BHO. 28m3 )
HWHERT BAED m3 0.17 1.09 0.17 0.85 1.94 1.94 2
BHO. 28m3 )
HWHERT A+ m3 0.15 0. 96 0.33 1.65 2. 61 2. 61 3
(RC-30) )
BRAET t=17cm m2
(RC-40) )
BRAET t=15cm m2
(RC-30) )
TrERET t=10cm m2 0. 60 3.84 0. 60 3.00 6.84 6.84 7
(RM-30) )
LIERET t=12cm m2 0. 60 3.84 0. 60 3.00 6.84 6.84 7
BAETHAs13mm )
BRE{REIR t=3cm m2 0. 60 3.84 0. 60 3.00 6.84 6.84 7
)
a2y ) — rET |[t=10cm m2
R I )
() 4tDT m3 0.27 1.73 0.25 1.25 2.98 2.98 3
RIS )
(AS) 4tDT m3 0.03 0.19 0.03 0.15 0.34 0.34 0.3
ZAE )
A S5% t 0.07 0.45 0.07 0.35 0.80 0.80 0.8
BiusT )
(co) 4tDT |m3
ZAE )

CO3%




W ks = HPPE @75 L= 6.40 - 640 m
g By = 4 1.(D-2 ifiiBAs
RS = 0090 X 009 X =z / = 0.006
2 BB X X / = 0.000
Im24

% 7 & i LA =
BFECI T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
V30N
- E A FEE A 1.00 X 0.60 X 0.74 = m3 0.44
PR
SN AR 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
PR
SN A - 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T EHI+ WAL
FEAL LW 044 —( 0.15 =+ 0.90 )= m3 0.27
FEL T
FEAZ TRT7 WP 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
ZAZ
TA77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




W ks = HPPE @75 L= 5.00 - 500 m
g By = 4 1.(D-3 ifiiBAs
RS = 0090 X 009 X =z / = 0.006
2 BB X X / = 0.000
Im24

% 7 & i LA =
BFECI T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
V30N
- E A FEE A 1.00 X 0.60 X 1.04 = m3 0.62
PR
SN AR 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
PR
SN A - 1.00 X 0.60 X 0.55 = m3 0.33
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T EHI+ WAL
FEAL LW 062 —( 0.33 = 0.90 )= m3 0.25
FEL T
FEAZ TRT7 WP 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
ZAZ
TA77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




LWNEE 8

18 =268 BB A 1 BEB1 ¢ 50mm~ ¢ 100mm% - B A A& A el ik =



HPPE EkERRT KESHES

s &M 141 H=0.70m~1.30m NO. 2
B R
TiZ g # FERTZE Sy = 1w =
KEHH JKEEKE R EFZOMESE
FYIFLUE ¢ 100 % 5,000 N 82 82  x 5000 = 410.000
JK BB KE R TL-VIVWEE
FYIFLUE ¢ 100 x 5,000 7. 13 YIBEMHELY = 58053 UIEHA
FYVIFLVER L
EFfI&F-2 ¢ 100 % ¢ 100 & 2 0.140 x 2 = 0.280
FYVIFLVER L
EFM S F-A'(IFi%) ¢ 100 X ¢ 100 & (2) 0300 X 2 = 0.600
FUIFLVER L
EFfI&F-2 $100x ¢ 75 & 2 0.140 x 2 = 0280
FYVIFLVER L
EFfI&F-2 ¢ 100 % ¢ 50 & 2 0.140 x 2 = 0.280
FYIFLVER L
EFR LT 1Y @ 100% ¢ 75 & 1 0420 x 1 = 0420
FYVIFLVER L
EFEZA VM ¢ 100 x 90° & 1 0500 x 1 = 0500
FYVIFLVER L
EFAZA VUM ¢ 100 x 45° & 7 0490 x 7 = 3430
FYIFLVER L
EFEZA VM ¢ 100 x 45° & 11 0380 x 11 = 4180
FYVIFLVER L
EFmZAVM ¢ 100x22 1/2° LE] 9 0280 X 9 = 2520
FYIFLVER GF 7.5K L
PEfREL O 7750V EE ¢ 100 & 1 0460 X 1 = 0460
FUIFLVER RF 7.5K L
PPEEIS ¢ 100 & 4 0093 x 4 = 0372
HPPER L
PPYaA bk ¢ 100 & 1 0.064 X 1 = 0.064
VP-HPPE A8 L
PVIIfUk ¢ 100 & 1 0.043 x 1 = 0.043
HPPE-SUSH L
AHA=hNLPadok ¢ 100 & 2 0020 x 2 = 0.040
FYVIFLVER
EFYfyb ¢ 100 & 5
GF 7.5K 1 L
PERLOMISVORHETFE ¢ 100 & (2) 0790 x 2 = 1.580 smnmiccrsmstr
FUIFLVER L
PEHEL O 7N -t 5 ¢ 100 = 2 0.860 X 2 = 1.720
7.5K L
AL —METIR ¢ 100 = 3 0250 x 3 = 0.750
K BB KE R EFSOMES
FYIFLUE ¢ 75 X 5,000 X 2 2 X 5.000 = 10.000
JKEEKE R TL-VIVWEE
FYIFLYE ¢ 75 % 5,000 p:N 4 EMHRELY = 14173 YIEHA
FUIFLVER L
EFM S F-A (%) @ 100% ¢ 75 LE] (1) 0310 x 1 = 0310
FYVIFLVER L
EFfI&F-2 @75% ¢ 75 & 1 0.100 X 1 = 0.100
FUIFLVER L
EFMSF-A (%) ¢15% ¢ 75 & m 0250 x 1 = 0250
FYVIFLVER L
EFF AN ¢ 75x%90° & 2 0540 x 2 = 1.080
FYVIFLVER L
EFmZAVM ¢ 75 x 45° & 2 0.380 X 2 = 0.760
FUIFLVER L
EFESAVM $¢75%x221/2° LE] 1 0280 X 1 = 0.280
FUIFLVER GF 7.5K L
PEfREL O 7750V EE 75 & 1 0400 x 1 = 0400
L
PPYaA b ¢75 & 1 0072 x 1 = 0072
L
PVIIf Uk ¢75 & 1 0052 x 1 = 0.052
FUIFLVER
EFYryb ¢ 75 & 5
HPPE x SUSF L
AHABARUE ¢ 75x%90° & 2 0.150 X 2 = 0.300
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HPPE EkERRT KESHES

s &M 141 H=0.70m~1.30m NO, 2
B R
TiZ - R TZE i £ A =
NIFLVER L
PEH#EL OfHY7H-MEI 5 b5 = 2 0.780 x 2 = 1560
7.5K L
AL —METIR b5 = 1 0240 x 1 = 0.240
SUS32A770Y Sy f L
SUS80A 4000L X 1 4000 X 1 = 4000 KEEE
L
SUS80A 1022L X 1 1022 x 1 =  1.022) KEEE
JKEEKE R EFSOMES
FYIFLUE ¢ 50 X 5,000 X 5 5 X 5000 = 25.000
K BB KE R TL-VIVWEE
FYIFLUE @ 50 X 5,000 7. 1| s EERLY = 2388 UIEHRA
FYVIFLVER L
EFfZF-A'(~F3%) ® 100 X ¢ 50 & ) 0340 x 1 = 0.340 ¢ 100CHERE
FYVIFLVER L
EFM S F-A'(IFi%) d75% @50 LE] (1) 0280 x 1 = 0.280
FYVIFLVER L
EFmZAVM $50x221/2° LE] 1 0.180 x 1 = 0.180
FYIFLVER GF 7.5K L
PEFELO 770V EE ¢ 50 & 1 0.360 X 1 = 0.360 ¢100CHER
FYVIFLVER
EFYyb ¢ 50 & 3
HPPE
AhfsFrvS ¢ 50 & 1
FYVIFLVER L
PEH#EL OfHY7H-MEI 5 ¢ 50 = 1 0680 x 1 = 0680
7.5K L
AL —METIF ¢ 50 2 1 0.180 x 1 = 0.180 ¢ 100CH:RE
7.5K ¢ 75C
TERERRERELSST 25 = 1 1 = 1 KEBER
¢ 75C
THEE ¢ 758 #H 2 2 = 2 KEBER
7.5K $100C
SRERST ¢ 25 # 1 1 = 1
FCD& Ln'- RS E MR GF 7.5K $100C
R - EHE R @ 75 % 150H H 1 1 = 1
7.5k $100C
BESRAISUCHREE b5 = 1 1 = 1
¢ 75-7.5K $100C
ISUVEEM GFisl Ar9hSUS304-BN | $H 1 1 = 1
¢ 100-7.5K $100B-2 ¢ 100C
IS5V MFM RF-GF3ERMN A9 | 4K 5 1 + 4 = 5
¢ 100-7.5K $100B-2 ¢ 100C
2oV THEEE TS #8 5 1 + 4 = 5
¢ 75-7.5K ¢ 75C
ISUVEEM RFZH A%yhSUS304-BN | 8 1 1 = 1
¢ 75-7.5K ¢ 75C
IS5V MFM RF-GF3ERMN A9 | 4K 1 1 = 1
¢ 75-7.5K ¢ 75C
2oV HEEE TS #8 1 1 = 1
¢ 50-7.5K ¢ 100CHER ¢ 100CHER 1%
ISUVEEM RFZH A%yhSUS304-BN | 8 1 1 = 1 G50 TEE
¢ 50-7.5K ¢ 100CHER ¢ 100CHER 1%
IS5V MFM RF-GF3ERMN A9 | 4K 1 1 = 1 $50TE L
¢ 50-7.5K ¢ 100CHER ¢ 100CHER 1%
2oV THEEE TS #8 1 1 = 1 $50TE L
TORFE $100B-2  $100C ¢75C  $100CHEE @ 50D ¢ 100CHER1Z
TUFRA%E ® 10 2 + 3 3 + 1 + 1 = 10 $50TE £
SR H=100 $100B-2 ¢ 100C ¢75C P 100CHEE ¢ 50D ® 100CHER (%
HEOFRLY UK YR & 10 2+ 3 3+ 1 + 1 = 10 $50TEE
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HPPE EkERRT KESHES

"é#ﬁ O%%: HPPEd)100mmL§L 485.572m(484.336m) """""#i O HPPE¢)75mm§_EL‘29 453m(28.164m)
& - 0% HPPE ¢ 50mmiE £ =29.408m(29.380m) ‘& &+ 07X : SUSB0AZE KL =5.146m(5.146m)
s &M 141 H=0.70m~1.30m NO, 2
B R
TiE £ # BRTZE s % & 1w %
T EREE H=150 $100B-2 ¢ 100C ¢75C @ 100CHEE ¢ 50D & 100CHER I
HEUIFRALY VE'YIA & 10 2 + 3 + 3 + 1 4+ 1 = 10 $50TE L
JE&R (FR) H=40 ¢ 100B-2 ¢ 100C ¢75C ¢ 100CHEE @ 50D ¢ 100CHER F
HUIFRALY VE'YIA & 10 2 + 3 + 3 + 1 4+ 1 = 10 $50TE L
¢ 100C
I?\ﬁﬁﬁﬁ*% 1& 1 1 = 1
EXFH L EREE H=200 ¢ 100C
Ly Vik'vhR & 1 1 = 1
EXFH hEREE H=100 100G
L VES & 1 1 = 1
EXFH TEBEE H=200 100G
LY Vik'vhR & 1 1 = 1
TRIFA JE&R (FR) H=40 ¢ 100C
LY Vik'vhR & 1 1 = 1
BEEE  HPPE ¢ 100 = 485572 sus
EEER HPPEQTS5 = 34599 |L=5146m&L
BEEE HPPE®50 = 29.408
A-TE SR EEER
2BERhERY-7 ¢ 1008 m 641.0 485572 x (60 X (1 + 01) . 500 = 640.955
A-TE SR EEER
2BEhERY -7 ¢ 75/ m 38.9 29453 x (60 x (1 4+ 01 .~ 500 = 38878
A-TE E e EEER
2BEhERY -7 ¢ 50 m 388 29408 x (60 x (1 4+ 01 .~ 500 = 38819
100m4Y)
B2BELHER-7T AT m 247.6 485572 x 510 . 100 = 247.642 | ¢100TitE
100m4Y)
B2BELHER-7T AT m 15.0 29453 x 510 . 100 = 15.021 @ ¢75TitE
100m4Y)
2B -7 AT m 15.0 29408 x 510 . 100 = 14.998 ¢50TEtE
¢ 100 ERER tUH EZKHFTFEE)
EHRT-7 W=50 m 4815 485572 — 2470 - 1580 = 481522
75 ERER amdIE KERFER
EHRT-7 W=50 m 27.8 34599 — 1.800 - 5022 = 21771
¢ 50 ERER amdIE
HEART-7 W=50 m 28.5 29408 — 0.860 = 28548
¢ 100 FTEHER TR EZKATFE
HEAZE b W=150 2fF 7WEAY | m 480.3 484336 — 2470 - 1580 = 480.286
¢ 75 FTEHER T KEBER
HERAZSEY b W=150 2fF 7WEAY | m 26.5 33310 — 1.800 - 5022 = 26.488
¢ 50 FTEHER T
BEEAEA Yt W=150 2f& 7LIAY | m 28.5 29380 — 0.860 = 28520
[KEFSEREHEED > AR]
18N
avy)—kT INEY m3 0.1)  (0.30x0.30- 7r /4 X 0.090"2) X (0.8+0.9) = 0.14
avy)—rEBRT — AR BN m2 1 (0.30+0.30) X (0.8+0.9)—(0.30 X 0.30— 7 /4 X 0.090°2) X 4 = 135
HEERAT RC-30 t=10cm m2 0.7 0.40 % (0.8+0.9) = 068 | xmmmmossa
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HPPE EkERRT KESHES

e &Y Y H=0.70m~1.30m NO., 2
B R
TiE £ # BRTZE s % & 1w %
FE [#EFT]
RbE HPPE s B3
KYIFLYEEM T ¢ 100 m | 4831 485572 - 2470 = 483102 HHEIFH2RR
AhE HPPE 5 SUSER
FYIFLVERMAT @75 m 28.0 34599 - 1.560 5.022 = 28.017 UIF#EER
AhE HPPE o5
KYIFLYEIEM T ¢ 50 m 285 20408 - 0860 = 28548 {LYIFHERR
SHERST ¢ 80A m 50 5022 = 5022 | KEBER
(B 2
EFfFE T ¢ 100 m] 131 82 + 49 = 131
(B 2
EFf#FE T 75 m] 11 2 + 9 = 11
(B 2
EFfFE T @50 m] 8 5 + 3 = 8
(20#F) Vb F—X
EFfFE T ¢ 100 &R 11 5 + 6 = 11
(20#F) ik F—X
EFfF T b5 BT 6 5 + 1 = 6
(2O0#F) vk
EFfRF T ¢ 50 &R 3 3 = 3
EXRF
TSUCHET ¢ 100 m] 5 6 - 1 = 5
ISUDMFET ¢ 75 [m} 1 1 = 1 $100TEt L
ISUDMFET ¢ 75 [m} 1 1 = 1 ¢ 75Tt E
ISUOMFT ¢ 50 m| 2 2 = 2
RYIFLUE PP PV HPPE-SUS
MZhVFET ¢ 100 [m} 8 2 + 2 4 = 8
FVIFLVE RUR PP PV
MZhVEFT ¢ 75 [m} 8 4 + 2 2 = 8
FYIFLVE Fyy7
FZhV#EET 50 m] 1 1 = 1
MERMNS
RYIFLYEYIE T ¢ 100 =] 31 31 = 31
MERMNS
FYIFLVE YT 75 =] 7 7 = 7
MERMNS
FYIFLUEYIER T ¢ 50 m| 2 2 = 2
TUHHZET ¢ 100 = 5
TUHFZET 75 = 3
TUHFZET ¢ 50 = 2
$100 75
ERAHET 25 # 2 1 + 1 = 2
*ORRE ¢ 100B-2 ¢ 100C ¢75C  $100CHEE @ 50D
TUFRABKEREMAT BT 10 2+ 3 3 4+ 1 + 1 = 10
TR SR H=100 $100B-2 ¢ 100C ¢75C  $100CHEE @ 50D
VY Uk AR T T & 10 2+ 3 3 4+ 1 + 1 = 10
TR L+ TEREE H=150 $100B-2  $100C ¢75C  $100CHEE @ 50D
VY Uk AR T & 10 2+ 3 3 4+ 1 + 1 = 10
TU#A JEER (F#2) H=40 $100B-2  ¢100C ¢75C P 100CHEE ¢ 50D
VY Uk AR T & 10 2+ 3 3 4+ 1 + 1 = 10
100G
ERARAGERGT &R 1 1 = 1
TRIFHA L #REE H=200 100G
VY URyIAER T & 1 1 = 1
TRIFHA thEREE H=100 100G
VY URyIAER T & 1 1 = 1
TRIFA TEREE H=200 ¢ 100C
VY URyIAER T & 1 1 = 1
TRIFHA JEER (F#2) H=40 100G
LY R yIAER T & 1 1 = 1
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HPPE EkERRT KESHES

s &M 141 H=0.70m~1.30m NO. 2
B R
LiZ Z_# BRTA Bl # & E_Z
SEMEA)-THEL ¢ 100 m 4856 485572 = 485572
BB ER-THEL 75 m 29.5 29.453 = 29453
BB ER-THEL ¢ 50 m 294 29.408 = 29408
HERT-7 L ¢ 100 m 4815
SERT-7 T ¢ 75 m 2758
SERT-7 T ¢ 50 m 285
100
EHRY-PT W=150 2fF 7WEAY | m 480.3
¢ 75
EHRY-PT W=150 2fF 7LEAY | m 26.5
$50
EHRY-PT W=150 2fF 7WEAY | m 28.5
[+T)
TEAs EFIEER
T+ ITD-1 $100(¢ 75) H=0.70m m 47.1 17+ 460 = 477 BRERERE
TEAs EFIEER
+IT®-2 $100(75) H=0.70m| m 266.8 1772 + 398 + 498 = 2668 HBRERBHE
TEAs B
+I@-3 $100(¢ 75) H=1.10m m 49 17+ 32 = 49  BRERERE
TEAs EFIEER
T+ID-4 $100(¢p75) H=1.30m m 2.6 2.6 = 26  HRERBEEE
TEAs B
T+ IT@-1 $100(¢p75) H=0.70m m 150.0 150.0 = 1500
mEAs
+I3-1 ¢ 100 H=0.70m m 8.7 23 + 24 + 40 = 87  HBRERANEE
mEAs
+13-2 ¢ 100 H=1.10m m 22 22 = 22  HBRERAEEE
mEAs
+I®3-3 ¢ 75 H=0.70m m 25.1 182 + 69 = 251 NBREREEE
mEAs
+I3-5 ¢ 50 H=0.70m m 285 285 = 285  HRERAEEE
mEAs
+IT@-1 $100 H=0.70m @ m 15 15 = 15
[HfTEEE]
100
BT BLER E &R m 4856 485572 = 485572
¢75
BT BLER E &R m 34.6 34.599 = 34599
50
BT BLER E &R m 294 29.408 = 29408
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HPPE ¢ 100mm Y] B &

TE-E®R [HPPE 0100 FR= 50 m/& HPPE ER= m/ &
No. | B&# EE g RARE i) BE [[No. | B EE 0nE i
7L=-vIuh
1 BER 4.820 0.180 0.180
2 BEZ 4720 0.280 0.280
3 BEZ 0.330 | 0.500 1.117 0.500 2.553 2.553
4 | CHE 1.746 1.750 1.290 0.214 0.214
5 | CE 4478 0.522 0.522
6 | CHE 1.500 1750  0.470 1.000 0.280 0.280
7 | CcE 4.107 0.770 0.123 0.123
8 | CE 3.290 1.036 0.470 0.204 0.204
9 | CRE 4290 | 0542 0.168 0.168
10 | CE 2570 0.770 1.020 0.640 0.640
11 | CE 1.700 | 0.542 1.548 1.087 0.123 0.123
12 | CE 2.470 1.720 0.810 0.810
g & N R| 13 CE 4.150 0.850 0.850
INE 40171 m 17.882 m EUME 310 6.947 m INEE LR
i £




HPPE ¢ 75mm ¥ B &

EE-E® [HPPE 075  FTR= 50 m/& HPPE ER= 50 m/A&
No. | B&# EE g RARE i) BE [[No. | B EE 0nE i
7L=-vIuh
1 CHz 2474 | 0333 2.193 2.193
2 | CE 3.780 1.220 1.220
3 | CE 2570 0.838 1.592 1.592
4 | CHE 3.178 1.000 0.822 0.822
& N R
INEE 12.002 m 2171 m EPERE 70 5.827 m INE B A
i £




HPPE ¢ 50mm Y& &

Il
3
N\
id

EiE- SR [HPPE 50 FR= 50 m/& HPPE TR

No. | &R BEE g RARKE No. | B&#F BEE uE

S
ki
N
lu

it

[~
=

7V-vIvh

DA 1.531 0.857 2.612 2.612

0N s WwN =

g
Ul
=
%EI

INEE 1.531 m 0.857 m EPERE 20 2612 m INEE LR




CWINCIEZ I NEE 6=

i E SE I 68 5B B HR ¢ 50mm~ ¢ 100mmi% « Bl /K & Af ek % 1.2



HPPE HHEETSRT HEEEHS

EFE-O0%: HHEE VLP50A L=1.86m(1.26m) VLP25A L=7.15m(5.70m)
fax . £%Y:0.70m NO, 2
B R
TiZ g # FERTZE Sy = 1w =
KEHH
[#EEE]
NEEEEZILSM=2T S EY] 100B-2
VLP 50A m 1.9 1.86 = 186 | ¢100TE L
AEEEEZILSM=2T S EY] 75C
VLP 25A m 1.4 1.35 = 135 | ¢75THL
AEECEZILSMI=2T S EY] 50C 50D
VLP 25A m 5.8 2.90 290 = 580 | ¢50TELE
100B-2
a7 FEIILR 50A X 90° & 3 3 = 3
75C
a7 FEILR 25A X 90° & 3 3 = 3
50C 50D
a7 FEIILR 25A X 90° & 6 3 3 = 6
100B-2
735 50A & 1 1 = 1
75C
735 25A & 1 1 = 1
50C 50D
735 25A & 2 1 1 = 2
100B-2
BAI50° ¢ 100 X ¢ 50 & 1 1 = 1
75C
BI500 ¢ 75% ¢ 25 & 1 1 = 1
50C
BI500 ¢ 50% ¢ 25 LE] 1 1 = 1
7.5K 50D
R—ILNLT ¢ 25 & 1 1 = 1
50D
1F7k$BOX HEA #8 1 1 = 1
EEER  VLP50A = 1860
VLP25A = 7.150
¢ 50 ETRIER
BERRT-7 W=50 m 1.9 1.860 = 1.860 ¢100TiL
25 ETRIER
BEHHRT—7 W=50 m 1.4 1.350 = 1350 ¢75TEL
25 ETRIER
BEHHRT—7 W=50 m 5.8 5.800 = 5800 ¢50TEHLE
TTHERELY
BEHRY-b W=150 2% m 35 $100TE L
TTERELY
EHTRY-b W=150 2f% m 1.1 BI5THE
TTERELY
EHRY-b W=150 2% m 438 50T £

-1/2 -




EiEOE;

HPPE BHEEHHI MESHES

HEEE VLP50A L=1.86m(1.26m) VLP25A L=7.15m(5.70m)

RSN Y 0.70m NO. 2
B R
I/ £ _# BRTE  Ef 4 E %
bz (B4 1]
ﬁﬂ%#ﬁ?&"l d)so m 1.9 ¢100f§+J—_
ﬁﬂ%‘#ﬁ?&‘l ¢25 m 14 ¢75(§+J:
ﬁﬂ%‘#ﬁ?&‘l ¢25 m 5.8 ¢50(§+J:
UERELY
ﬁﬂ%‘ﬂ]&ﬁ d)so |:| 2 ¢100f§+J—_
OERELY
ﬁﬂ%‘ﬂ]&ﬁ ¢25 |:| 2 ¢75f§‘|’J:
MERELY
ﬁﬂ%‘ﬂ]&ﬁ ¢25 |:| 5 ¢50?§‘|’J:
UERELY
ﬁﬂ%buﬂ]‘)bﬂl d)so |:| 5 ¢100f§+J—_
UERELY
ﬁﬂ%buﬂ]‘)bﬂl ¢25 |:| 5 ¢75f§‘|’J:
MERELY
HERLCYIYMT @25 m} 10 B50TE L
LK &7V
ntﬂﬁﬂi%l d)so O 7 6 + 1 7 ¢ 100TCEH £
K &7V
ntﬂﬁﬂi%l ¢25 a 7 6 + 1 7 G 75Tt L
K &7V
RUAHMFT 25 ] 13 12 + 1 13 $50TEFE
avPY—hHEIALT ¢ 50/ 5070 1 $100TE L
avPY—hHEIALT ¢ 25H 5070 1 H75TE
avyy)—HhEIALT ¢ 25F Hr 2 $50TEtE
¢ 50
BEHHRT—7 W=50 m 1.9 ¢ 100TEt £
¢ 25
EBART-7 W=50 m 1.4 $75TE £
¢ 25
B Bﬂ ~T—7 W=50 m 5.8 $50TE L
EHRY-IT W=150 2f% m 35 $100TE £
ERRY-LT W=150 2f% m 1.1 ST5THE
EHRY-IT W=150 2f% m 48 $50TEH £
[£T]
HiEAs 100B-2 75C 50C 50D
T+I@-4 ¢ 50 H=0.70m m 6.2 09 + 11 + 26 + 16 6.2
miEAs 100B-2 50C 50D
+I@-5 ¢ 50 H=0.70m m 0.9 0.3 + 0.3 + 0.3 0.9

-2/2-




(B - xX] VLP@5L0 VIERE

No. 4
B e - O HE ) = ZEE =
Z o &
Wit x40 | 6
xZE K B & Bk R X Bk KB |EE B B OZ|EE BR E &
B2 PRV AN (1) 0. 860 0. 600 0. 400 1. 860 5 2
$100 | 100
& HE (B8 ng B k%] L = 4,000 1 & 1.860 5 2
LB EKELEEANEN = REBFR




(B - xX] VLP@25 VIERE

No. 4
B e - O HE ) = Y =
Z‘ @J ;‘:E& = S - S -
i & | xVE| 9 W | 2w | o)
e Bk B ZEFE BR|E SEE BRE IEES BRKE Z[ES BR(E I
CIEHR (2)
HEVREFEMX | 75 0.200[ ¢ 75 0.350[ ¢ 75 0. 800[ ¢ 50 2. 000 3.350 0.650 5 2 1 1
CES#R (1)
CIEHR (1)
HEVREFEMX | ¢ 50 0. 500[ ¢ 50 0. 400( ¢ 50 1. 600| ¢ 50 0. 600| ¢ 50 0. 400 3.500| 0.500 9 4
DIEEHR
o675 675 ¢ 50 ¢ 50
& HE [&E o B JKE] L = 4,000 1 & 6.850| 1.150| 5 2 10 5
LB EKELEEANEN = REBFR




No. 2 _ (D-1__HPPE® 100 | (D2 _HPPE®T100 | (-3 HPPE®T00 | (D)4 __HPPE®100 | @-1__ HPPE(100 | @-1__ HPPE 100 | 3-2__ HPPE 100
HPPE 10082k & 737 S L SEE L “EE L SEE L “EE L SEE L “EE L
47.17 =JER L | 266.8 SERL 4.9 R L 2.6 SERL 150.0 R L 8.1 SERL 2.2 R L
£ i i #® N it =
AsEHEERR
ST |[t=15emEA T m|  2.00 95. 40 2.00]  533.60 2.00 9.80 2.00 5.20 2.00]  300.00 2.00 17.40 2.00 4.40 965. 80
AsEhEERR
SHEBRBEE T [t=10omEA T [m2|  0.91 43. 41 0.91  242.79 0. 91 4.46 0.91 2.31 0. 91 136. 50 0. 60 5.22 0. 60 1.32 436.07
Cofi%EhR
ST |[t=15emEA T m
Cofi%EhR
SRR T [t=15cmLL T m2
BHO. 28m3
HIEET  |ME+ m3|  0.87 41.50 1.05  280.14 1.05 5.15 1.24 3.22 0.70|  105.00 0.57 4.96 0.70 1.54 441. 51
BHO. 28m3
BIEET B4R m3|  0.46 21.94 0.64  170.75 0.27 1.32 0.27 0.70 0.27 40.50 0.30 2.61 0.18 0.40 238. 22
BHO. 28m3
BIEET R4+ m3|  0.23 10.97 0.23 61.36 0.59 2.89 0.77 2.00 0.23 34.50 0.15 1.31 0.39 0.86 113.89
(RC-30)
BRAET t=17cm m2
(RC-40)
BT t=15cm m2
(RC-30)
FEEH#ET  [t=10cm m2|  0.91 43. 41 0.91  242.79 0. 91 4.46 0.91 2.31 0. 91 136. 50 0. 60 5.22 0. 60 1.32 436.07
(RM-30)
EEEHBET |t=12cm m2|  0.91 43. 41 0.91  242.79 0. 91 4.46 0.91 2.31 0. 91 136. 50 0. 60 5.22 0. 60 1.32 436.07
BAETHAs13mm
BE{REIE t=3cm m2|  0.91 43. 41 0.91  242.79 0. 91 4.46 0.91 2.31 0. 91 136. 50 0. 60 5.22 0. 60 1.32 436.07
avyy—r&ET [t=10cm m2
BitanT
(£8) 40T m3|  0.61 29.10 0.79  210.77 0.39 1.91 0.38 0. 99 0. 44 66. 00 0.40 3.48 0.27 0.59 312.84
RitanT
(AS) 40T m3|  0.05 2.39 0.05 13.34 0.05 0.25 0.05 0.13 0.05 7.50 0.03 0.26 0.03 0.07 23.94
ZAE
AS3k t]  0.12 5.72 0.12 32.02 0.12 0.59 0.12 0. 31 0.12 18.00 0.07 0. 61 0.07 0.15 57. 40
RitanT
(cO) 40T [m3
ZAE
COR% t
BhEavhy-+ 18N |m3




No. 2 @-1 HPPE$ 100 [ @-4 VIP®50(25)[ @-5 VLP¢50(25)
HPPEI00EEK & ik SHE L SEE L SEE L
1.5 SfER L 0.9 fER L 0.3 SfER L
£ i iR 1 INEE &5t HEt =
AsiEEhR
BEin t=15cmAF m 2.00 3.00 2.00 1.80 2.00 0. 60 5.40 971.20 970
Asti%EhR
SEIRBERET  [t=10cmU T m2 0. 60 0.90 0. 60 0.54 0. 60 0.18 1.62 437. 69 438
CoZh%E R
| SRV T t=15cmLLF m
CoffiZEhi
SEIRERET  [t=15cmU T m2
BHO. 28m3
HEARPRYE T feE + m3 0. 46 0. 69 0.43 0.39 0.43 0.13 1.21 442.72 440
BHO. 28m3
BERT BAR m3 0.18 0.27 0.15 0.14 0.30 0.09 0.50 238.72 240
BHO. 28m3
BERT FEL m3 0.15 0.23 0.15 0.14 0.37 114. 26 110
(RC-30)
BRAET t=17cm m2
(RC-40)
BRAET t=15cm m2
(RC-30)
TrERET t=10cm m2 0. 60 0.90 0. 60 0.54 0. 60 0.18 1.62 437. 69 438
(RM-30)
LRERRART t=12cm m2 0. 60 0.90 0. 60 0.54 0. 60 0.18 1.62 437. 69 438
BEZH As13mn
ERE{REIR t=3cm m2 0. 60 0.90 0. 60 0.54 0. 60 0.18 1.62 437. 69 438
avHy— rET [t=10cm m2
BIUNT
(£8) 4tDT m3 0.29 0.44 0.26 0.23 0.43 0.13 0. 80 313.64 310
PR
(AS) 4tDT m3 0.03 0.05 0.03 0.03 0.03 0.01 0.09 24.03 24
EYN -
A S t 0.07 0.11 0.07 0. 06 0.07 0.02 0.19 57.59 57.6
PR
(co) 4tDT m3
EYN -
co#% t
BhE&avHY-} 18N m3 0. 30 0.09 0.09 0.09 0.1




Wrigiik 5 = HPPE ¢ 100 L= 47.70 = 47.70
gt By = 4= 1.(D-1 ifiiBAs
B = 0120 X 0120 X x / = 0,011
BRI = 0090 X  0.090 X / = 0.006
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 091 = m2 0.91
V30N
- E A FEE A 1.00 X 0.91 X 0.97 — 0.011 m3 0.87
PR
SN AR 1.00 X 0.91 X 0.52 — 0.017 m3 0.46
PR
SN A - 1.00 X 0.91 X 0.25 m3 0.23
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.91 = m2 0.91
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.91 = m2 0.91
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.91 = m2 0.91
LA T EHI+ WAL
FEAL LW 0.87 —( 0.23 = 0.90 )= m3 0.61
FEL T
FEAZ TRT7 WP 1.00 X 091 X 0.06 = m3 0.05
ZAZ
TA77 /b 0.05 X 235 = ¢ 0.12




Wrigiik 5 = HPPE ¢ 100 L= 266.80 = 266.80
g By = 4 1.(D-2 ifiiBAs
B = 0120 X 0120 X x / = 0,011
BRI = 0090 X  0.090 X / = 0.006
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
ASBFLER ¢t =10cmidL T 1.00 X 091 = m2 0.91
S/
B A BEE A 1.00 X 091 X 1.17 — 0.011 m3 1.05
PR
SN AR 1.00 X 091 X 0.72 — 0.017 m3 0.64
PR
SN FEAE A 1.00 X 0.91 X 0.25 m3 0.23
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 091 = m2 0.91
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 091 = m2 0.91
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.91 = m2 0.91
LA T EHI+ WAL
HAA 142 1.05 —( 0.23 — 0.90 )= m3 0.79
FEL T
FHAS TR/ 1.00 X 0.91 X 0.05 = m3 0.05
RAE
TAT77 /bR 0.0 X 235 = t 0.12




W& s = HPPE ¢ 100 L= 4.90 = 4.90
Wra s Fr = 1 L(D-3 fBAs
EREEE = 0120 X 0120 X x / = 0.011
EHE = 0090 X 0090 X / = 0.006
Im?2%9

% B 7 & i LA =
AR T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 091 = m2 0.91
/SR
WL A BEE - 1.00 X 091 X 1.17 — 0.011 m3 1.05
T
LN AR 1.00 X 091 X 0.32 — 0.017 m3 0.27
T
LN A 1.00 X 0.91 X 0.65 m3 0.59
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.91 = m2 0.91
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.91 = m2 0.91
RS (I (AR R As13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.91 = m2 0.91
FETAT T mRI T AT
FiAS 1.05 —( 0.59 =+ 0.90 )= m3 0.39
T T
RS TAI b 1.00 X 0.91 X 0.05 = m3 0.05
HAE
TAT 7 0.05 X 2.35 = ¢ 0.12




W& s = HPPE ¢ 100 L= 2.60 = 260
Wra s Fr = 1 L(D-4 7B As
EREEE = 0120 X 0120 X x / = 0.011
EHE = 0090 X 0090 X / = 0.006
Im?2%9

% B 7 & i LA =
AR T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 091 = m2 0.91
/SR
WL A BEE - 1.00 X 091 X 1.37 — 0.011 m3 1.24
T
LN AR 1.00 X 091 X 0.32 — 0.017 m3 0.27
T
LN A 1.00 X 0.91 X 0.85 m3 0.77
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.91 = m2 0.91
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.91 = m2 0.91
RS (I (AR R As13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.91 = m2 0.91
FETAT T mRI T AT
FiAS 1.24 —( 0.77 < 0.90 )= m3 0.38
T T
RS TAI b 1.00 X 0.91 X 0.05 = m3 0.05
HAE
TAT 7 0.05 X 2.35 = ¢ 0.12




Wrigiik 5 = HPPE ¢ 100 L= 150.00 = 15000 m
g #y = 1= 1.2-1 ifiiBAs
B = 0120 X 0120 X x / = 0,011
2 BB 0.090 X  0.090 X / = 0.006
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
ASBFLER ¢t =10cmidL T 1.00 X 091 = m2 0.91
S/
B A BEE A 1.00 X 0.91 X 0.77 = m3 0.70
PR
SN AR 1.00 X 0.91 X 0.32 — 0.017 = m3 0.27
PR
SN FEAE A 1.00 X 0.91 X 0.25 = m3 0.23
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 091 = m2 0.91
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 091 = m2 0.91
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.91 = m2 0.91
LA T EHI+ WAL
HAA 142 0.70 —( 0.23 <+ 0.90 )= m3 0.44
FEL T
FHAS TR/ 1.00 X 0.91 X 0.05 = m3 0.05
RAE
TAT77 /bR 0.0 X 235 = t 0.12




Wi ES = HPPE ¢100 L= 8.70 = 870
g5 8 = 1 T.3-1 ifiiEAs
EREEE = 0120 X 0120 X x / = 0,011
2 BB X X / = 0.000
Im24

% 7 & i LA =
AR T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BULEIS AR T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/SR
VR W 1.000 X 0.60 X 0.97 — 0.011 m3 0.57
R
LRI AR 1.000 X 0.60 X 0.52 — 0.011 m3 0.30
R
LG T A 1.000 X 0.60 X 0.25 m3 0.15
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS (I (AR R As13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FET A5 T = AL
RS L5 0.57 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.40
T T
FrAL TRT bk 1.000 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
TR
TAT7 bR 0.03 X 235 = ¢ 0.07




W ks = HPPE $100 L= 2.20 = 220
g #y = 12 1.3-2 ifiiBAs
EREEE = 0120 X 0120 X x / = 0,011
2 BB X X / = 0.000
Im24

% 7 & i LA =
BFECI T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
V30N
- E A FEE A 1.00 X 0.60 X 1.17 — 0.011 m3 0.70
PR
SN AR 1.00 X 0.60 X 0.32 — 0.011 m3 0.18
PR
SN A - 1.00 X 0.60 X 0.65 m3 0.39
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T EHI+ WAL
FEAL LW 0.70 —( 0.39 = 0.90 )= m3 0.27
FEL T
FEAZ TRT7 WP 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
ZAZ
TA77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




W ks = HPPE $100 L= 1.50 = 150 m
g #y = 4= 1.(D-1 ifiiBAs
EREEE = 0120 X 0120 X x / = 0,011
B = X X / = 0.000
Im24

% 7 & i LA =
BFECI T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
V30N
- E A FEE A 1.00 X 0.60 X 0.77 = m3 0.46
PR
SN AR 1.00 X 0.60 X 0.32 — 0.0l = m3 0.18
PR
SN A - 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T EHI+ WAL
FEAL LW 046 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.29
FEL T
FEAZ TRT7 WP 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
ZAZ
TA77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




Wi K VLP 45005 L= 0.90 = 090 m HPPE100
g #y = 4 1.(D-4 ifriBEAs
BEREEE = 0060 X 0060 X x / = 0,003
B = X X / = 0.000
Im24

% 7 & i LA =
BFECI T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
V30N
- E A FEE A 1.00 X 0.60 X 0.71 = m3 0.43
PR
SN AR 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
PR
SN A - 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T EHI+ WAL
FEAL LW 043 —( 0.15 =+ 0.90 )= m3 0.26
FEL T
FEAZ TRT7 WP 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
ZAZ
TA77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




Wi K VLP 45005 L= 0.30 = 030 m HPPE100
g By = 4= 1.(D-5 ifiiBAs
BEREEE = 0060 X 0060 X x / = 0,003
B = X X / = 0.000
Im24

% 7 & i LA =
BFECI T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI AT T
ASBFLER ¢t =10cmidL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
V30N
- E A FEE A 1.00 X 0.60 X 0.71 = m3 0.43
PR
Z22l—p 1.00 X 0.60 X 0.51 — 0.003 = m3 0.30
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL A5 T EEIRS
FEAL LW 0.43 m3 0.43
FEL T
FEAZ TRT7 WP 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
ZAZ
TR 7/ 0.03 X 235 = ¢ 0.07




2 ®-3  HPPE® 75 @4 VLP¢25
HPPE75BCK E 3% “EE L “EE L
25.1 SER L 1.1 SRR L
Ed i 3 1’ /MNEE e &&t Bt H=E
AsEAZERR ( )
LT t=15cmAF m| 2.00 50. 20 50. 20 2.00 2.20 2.20 52.40 52
AsEZERR ( )
SHERRIEAT  |t=10cmA T m2| 0.60 15. 06 15. 06 0. 60 0. 66 0. 66 15.72 16
CofAZEhR ( )
SEYIM T t=15cmAF m
CoAZEhR ( )
SRR T |[t=15cmA T m2
BHO. 28m3 ( )
HEERYE T st m3| 0.56 14. 06 14. 06 0.43 0.47 0.47 14.53 10
BHO. 28m3 ( )
HHIERT BEW m3] 0.29 7.28 7.28 0.15 0.17 0.17 7.45 7
BHO. 28m3 ( )
HHMIERT FEET m3| 0.15 3.77 3.77 0.15 0.17 0.17 3.94 4
(RC-30) ( )
BRAET t=17cm m2,
(RC-40) ( )
BRAET t=15cm m2,
(RC-30) ( )
TRERET t=10cm m2| 0.60 15. 06 15. 06 0. 60 0. 66 0. 66 15.72 16
(RM-30) ( )
LTERRAET t=12cm m2| 0.60 15. 06 15. 06 0. 60 0. 66 0. 66 15.72 16
BEZERAs13mm ( )
R H t=3cm m2| 0.60 15. 06 15. 06 0. 60 0. 66 0. 66 15.72 16
( )
3y Y—bEET [t=10cm m2
BiosT ( )
(£8) 4tDT m3] 0.39 9.79 9.79 0.26 0.29 0.29 10.08 10
BimsT ( )
(AS) 4tDT m3| 0.03 0.75 0.75 0.03 0.03 0.03 0.78 0.8
ZAE ( )
A S t 0.07 1.76 1.76 0.07 0.08 0.08 1.84 1.8
BitmsT ( )
(co) 4tDT m3
ZAE ( )
Co%% t
( )
ISE VAN 18N m3




Wrigiik 5 = HPPE ¢75 L= 25.10 = 2510
gy = 42 1.3-3 ifri#iAs
R = 0090 X 009 X x / = 0.006
2 BB X X / = 0.000
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
S/
- E A FEE A 1.00 X 0.60 X 0.94 — 0.006 m3 0.56
PR
SN AR 1.00 X 0.60 X 0.49 — 0.006 m3 0.29
PR
SN A - 1.00 X 0.60 X 0.25 m3 0.15
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T EHI+ WAL
FEAL LW 056 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.39
FEL T
FEARS TRT7IbEE 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
ZAZ
TA77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




Wi K VLP $25 L= 110 = 110 m HPPE75
g #y = 4 1.(D-4 ifriBEAs
BEREEE = 0060 X 0060 X x / = 0,003
2 BB X X / = 0.000
Im24

% 7 & i LA =
BFECI T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
V30N
- E A FEE A 1.00 X 0.60 X 0.71 = m3 0.43
PR
SN AR 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
PR
SN A - 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T EHI+ WAL
FEAL LW 043 —( 0.15 =+ 0.90 )= m3 0.26
FEL T
FEAZ TRT7 WP 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
ZAZ
TA77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




2 ®-5 HPPE ¢ 50 @-4 VLP ¢ 25 @-5 VLP ¢ 25
HPPESOEEAK & 77 58 “EE L SEE L SEE L
28.5 fER L 4.2 fER L 0.6 SfER L
£ i iR 1 INEE &5t HEt =
AsiEEhR
BEin t=15cmAF m 2.00 57.00 2.00 8.40 2.00 1.20 66. 60 66. 60 67
Asti%EhR
SEIRBERET  [t=10cmU T m2|  0.60 17.10 0. 60 2.52 0. 60 0.36 19. 98 19. 98 20
CoZh%E R
| SRV T t=15cmLLF m
CoffiZEhi
SEIRERET  [t=15cmU T m2
BHO. 28m3
HEARPRYE T feE + m3| 0.54 15. 39 0.43 1.81 0.43 0.26 17.46 17.46 20
BHO. 28m3
BERT BAR m3| 0.27 1.70 0.15 0. 63 0. 30 0.18 8.51 8.51 9
BHO. 28m3
BERT FEL m3| 0.15 4.28 0.15 0. 63 4.91 4.91 5
(RC-30)
BRAET t=17cm m2
(RC-40)
BRAET t=15cm m2
(RC-30)
TrERET t=10cm m2|  0.60 17.10 0. 60 2.52 0. 60 0.36 19. 98 19. 98 20
(RM-30)
LRERRART t=12cm m2|  0.60 17.10 0. 60 2.52 0. 60 0.36 19. 98 19. 98 20
BEZH As13mn
ERE{REIR t=3cm m2| 0.60 17.10 0. 60 2.52 0. 60 0.36 19. 98 19. 98 20
avHy— rET [t=10cm m2
BIUNT
(£8) 4tDT m3| 0.37 10. 55 0.26 1.09 0.43 0.26 11.90 11.90 10
PR
(AS) 4tDT m3| 0.03 0. 86 0.03 0.13 0.03 0.02 1.01 1.01 1
EYN -
A S t 0.07 2.00 0.07 0.29 0.07 0.04 2.33 2.33 2.3
PR
(co) 4tDT m3
EYN -
co#% t
BhE&avHY-} 18N m3 0. 30 0.18 0.18 0.18 0.2




Wrigiik 5 = HPPE $50 L= 2850 = 28.50
g #y = 42 1.(3-5 ifiiBAs
R = 0090 X 009 X x / = 0.006
2 BB X X / = 0.000
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
S/
- E A FEE A 1.00 X 0.60 X 0.91 — 0.006 m3 0.54
PR
SN AR 1.00 X 0.60 X 0.46 — 0.006 m3 0.27
PR
SN A - 1.00 X 0.60 X 0.25 m3 0.15
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T EHI+ WAL
RS L5 0.54 —( 0.15 <+ 0.90 )= m3 0.37
FEL T
FEARS TRT7IbEE 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
ZAZ
TA77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




Wi K VLP $25 L= 4.20 = 420 m HPPE50
g #y = 4 1.(D-4 ifriBEAs
BEREEE = 0060 X 0060 X x / = 0,003
2 BB X X / = 0.000
Im24

% 7 & i LA =
BFECI T
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
V30N
- E A FEE A 1.00 X 0.60 X 0.71 = m3 0.43
PR
SN AR 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
PR
SN A - 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T EHI+ WAL
FEAL LW 043 —( 0.15 =+ 0.90 )= m3 0.26
FEL T
FEAZ TRT7 WP 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
ZAZ
TA77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




Wi K VLP $25 L= 0.60 = 060 m HPPE50
g8 = 1 T.(D-5 ifiiEAs
B = 0060 X 0060 X x = 0.003
2 BB X X = 0.000
Im24

% 7 & i LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 m 2.00
BRI T
ASBFLER ¢t =10cmidL T 1.00 X 0.60 m2 0.60
S/
WP E A EE A 1.00 X 0.60 0.71 = m3 0.43
PR
Y —p 1.00 X 0.60 0.51 — 0.003 = m3 0.30
FEREHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 m2 0.60
FEL A5 T EEIRS
RS L5 0.43 m3 0.43
FEL T
FEARS TRT7IbEE 1.00 X 0.60 0.05 = m3 0.03
ZAZ
TR 7 A fEE 0.03 X 2.35 ¢ 0.07




a KB B ER

TE SE IR 68 2R A LS HR & 50mm~ ¢ 100mmiE - Bt /K & i s ik T



foKEMRT BESHES

mEREH  £48Y:06m NO. 4
B
IiE 5 FERLTZE By % & H %
#H#
FYIFLYE FAEESE) 447°®
VINAR VY ¢ 100 X ¢ 40 = 1 1 M7@ 1 1
FIFLYE FAEESE) 7D 2
VINAR Y ¢ 100 % ¢ 25 H 5 5 47® 3 5
FYIFLYE FAEESE) 470D 8
YN LA KEE ¢ 100 % 20 H 11 11 447@ 3 11
FYIFLYE FAEESE) 247D 1
VINAR VY @75% ¢25 H 2 2 47 1 2
FIFLYE FAEESE) 7D 2
VINAR Y ¢ 50X ¢ 20 = 3 3 M7@ 1 3
® 40 #HE-LVY 40
1EKigF Y9 FCD Z/Em#! & 1 1 1
¢ 25LLF ¢ 25 20
L IKEER IR FCD Z/Em#! & 16 4 12 16
T-25-LY" 3y b 25 @20
1EKEgF YIR FCD Z/Em#! LE] 5 3 2 5
FE [ERT]
FYIFLVE A
SDKBRETAHT $ 100 % ¢ 40 [Elzin 1
FYIFLVE A
DKEETAAT ¢ 100 % ¢ 25 &3 5
FYIFLVE A
SIKBRETAHT $100% ¢ 20 T 11
FYIFLVE A
DKEETAAT G75% 25 [Elzin 2
®YIFLVER
DKEETAAT @50 ¢ 20 T 3
44772 MIH ERE ARERTY
MKEERT PEP ¢ 40 &z 1 6.3 6.3m
4471 MIH ERE ARERTLY
MKEERT PEP ¢ 25 &z 3 55 1.8m
44772 MIH ERE ARERTLY
MKEERT PEP ¢ 25 &z 4 9.9 2.5m
4471 MIH ERE ARERTY
MMKEERT PEP ¢ 20 &z 10 23.0 2.3m
44772 MIH ERE ARERTY
MKEERT PEP ¢ 20 &z 4 12.8 3.2m
[£x1])
PE ¢ 50LLF
+I® TiEAs H=0.60m m 46.6
PE ¢ 50LLF
+IT@-1 Co#fi# H=0.60m | m 0.6
PE ¢ 50LLF
+I® KREHE H=060m | m 40
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No 6 i i -1___RBKE | 01 BKE | @72 ®BKE ® RE
ARBEKEFTR =EE L “EE L “EE L “EE L
6.6 & L 0.6 @& L “EE L 0.6 @& L
B B & 5 R BE
AsEREERR )
ST t=15cmAF m 2.00 93.20 93.20 93
AsEBER )
SRR T [t=10cmLAF m2 0.60 27.96 27.96 28
CoREE IR )
ST t=15cmAF m 2.00 1.20 1.20 1
CoRER )
SRR T [t=10cmLAF m2 0.60 0.36 0.36 0.4
BHO. 13m3
HEMERIE T e+ m3 0.35 16. 31 0.32 0.19 0.38 0.23 16.73 20
BHO. 13m3 )
HWIBERT BAER m3 0.14 6.52 0.14 0.08 0.14 0.08 6. 68 7
BHO. 13m3 )
HWIBERT HAET m3 0.09 4.19 0.12 0.07 0.24 0.14 4. 40 4
(RC-30) )
TERET t=10cm m2 0.60 27.96 0.60 0.36 28.32 28
(RN-30) )
LTERET t=12cm m2 0.60 27.96 27.96 28
BAEZHAs13mm :
BE{REIR t=3cm m2 0. 60 27.96 0.60 0.36 28.32 28
BEART )
() 2tDT m3 0.25 11.65 0.19 0.1 0.11 0.07 11.83 10
BEIAAT )
(AS) 2tDT m3 0.03 1. 40 1. 40 1
BIAAT )
(co) 2tDT m3 0.06 0.04 0.04 0.04
BAR )
AS#% t 0.07 3.26 3.26 3.3
YN )
CO#% t 0.14 0.08 0.08 0.1




WG e = PE _FKE ¢ 50LL F L= 46.6
Bras e = +TO

B = 0030 X 0030 X x /[ = 0.001
EEE = X X z / = 0.000
Im249

% 7 H = o & =
LI T
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
AsEHEIR t=10cmbl F 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LT, BHO.13m3
WA BEET L 1.00 X 0.60 X( 0.63 — 0.05 )= m3 0.35
HEET BHO.13m3
S NFRIES AR 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 = m3 0.14
HEET BHO.13m3
S NFRIES A 1.00 X 0.60 X 0.15 = m3 0.09
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FETA I 2(DT B von L
FEAG 1 0.35 —( 0.09 = 0.90 )= m3 0.25
FETH I 2(DT
FEARS TAT7 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
T AE

TAT 7N 0.03 X 235 = ¢ 0.07




Brigi#Es = PE _FKE ¢ 50LL F L= 0.6

Wi ff = £ 1@-1

BERElE = 0050 X 0030 X x / = 0.001
EEE = X X z / = 0.000
Im249

% B 7 H = H o & & g =
BRIECI 1
ColtEMe t=15cmbl 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
CoBtEME t=10cmbl 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LT, BHO.13m3
P LA FEET - 1.00 X 0.60 X( 0.63 — 0.10 )= m3 0.32
HEE T BHO.15m3
LGRS AR 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 = m3 0.14
HEE T BHO.15m3
LGRS A 1.00 X 0.60 X 0.20 = m3 0.12
BEAET (RC-30)
t=17cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FELA 5T 2(DT eI+ WAL
FEAG 1 0.32 —( 0.12 = 0.90 )= m3 0.19
FE TG 1. 2DT
FEAS 2 0)-pi 1.00 X 0.60 X 0.10 = m3 0.06
TN

LIV-MR 0.06 X 235 = 3 0.14




YRS =

PE_#KE ¢ o0LL |

L= 4.0

gt = 413

R = 0030 X

0.030 X

AN

= 0.001

EEE = X

AN

= 0.000

1m257

4

al S

[1vs

H ]

#

i %

ARG T
AsBFLEIR t=15cmEL T

BT 1
AsEFEEIR t=10cmE{ T

i T, BHO.13m3
P 1 B A

1.00 X

0.60

0.63

mS3

0.38

HERT BHO.13m3
SN AR

1.00 X

0.60

0.23 — 0.001

mS3

0.14

HRT BHO.13m3
SN FEAE AL

1.00 X

0.60

X

0.40

mS3

0.24

FIEAE T (RC-30)
t=10cm

LA T (RM=30)
t=12cm

PR 1H (A # R As13mm, A7)
t=3cm

PTG T 2eDT
FEA S LAY

HEHT T
0.38 —(

it
0.24

0.90 )=

m3

0.11

FEL A T 2tDT
TR TAT7 N

ZAE
T AT /bl




o>

HEEE 1A T E R

18 =268 BB A 1 BEB1 ¢ 50mm~ ¢ 100mm% - B A A& A ek ik =



I
(Bf2E1E 1R 1) 1 (A [

S 1 1H hifE PRHIES | B | shimon T SIS R T FE sy T EINS
T JER 18 I g 18 I g PEEIE | TEEEAs| =2 V= i i t=15emPA F| t=bcm t=4cm t=3cm [Co t=10cm +4b As t=5cm| As t=3cm Co As
m m m m m2 m2 m2 m2 m m2 m2 m2 m2 m3 m3 m3 m3 t
BNO. 0 1. 56
1
BNO. 1 50. 00 1.56 1. 56 0.91 78. 00 45. 50 32.50 50. 00 32.50 45. 50 0.91 1.63 1.37 7.03
XEEEIR R LD
I
FEAUARIEIR W=15cm 140. 00 m
BEARAF K
B7-~"4vb  W=45cm 140. 00 m
63. 00 m2
ING 78. 00 45. 50 32. 50 50. 00 32. 50 45. 50 0.91 1. 63 1. 37 7.03




(%=1 IR 1)

SEE IH X (2)

B35 Ak EEE | s [ anshoon T [FESULE 7 sy T EIN
AR JER 18 I g 18 I g PEEIE | TEEEAs| =2 V= i i t=15emPA F| t=bcm t=4cm t=3cm [Co t=10cm +4b As t=5cm| As t=3cm Co As Co
m m m m m2 m2 m2 m2 m m2 m2 m2 m2 m3 m3 m3 m3 t t
CNO. 0 3.83
1
CNO. 1 50. 00 3.83 3.83 0.91 191. 50 45. 50 146. 00 50. 00 146. 00 45. 50 0.91 7.30 1.37 20. 36
1
CNO. 2 50. 00 3.33 3.58 0.91 179. 00 45. 50 133. 50 50. 00 133. 50 45. 50 0.91 6. 68 1.37 18. 89
1
CNO. 3 50. 00 3.33 3.33 0.91 166. 50 45. 50 121. 00 50. 00 121. 00 45. 50 0.91 6. 05 1.37 17. 43
CNO. 3 1.76
1
CNO. 4 50. 00 1.56 1. 66 0.91 83. 00 45. 50 37.50 50. 00 37.50 45. 50 0.91 1.88 1.37 7.61
1
CNO. 5 50. 00 1.51 1.54 0.91 76. 75 45. 50 31.25 50. 00 31.25 45. 50 0.91 1.56 1.37 6. 88
1
CNO. 6 50. 00 1.51 1.51 0.91 75. 50 45. 50 30. 00 50. 00 30. 00 45. 50 0.91 1.50 1.37 6.73
1
CNO. 7 50. 00 1. 46 1.49 0.91 74. 25 45. 50 28. 75 50. 00 28. 75 45. 50 0.91 1.44 1.37 6. 59
1
CNO. 8 50. 00 1. 36 1.41 0.91 70. 50 45. 50 25. 00 50. 00 25. 00 45. 50 0.91 1.25 1.37 6. 15
1
CNO. 8+24. 8 24. 80 1. 36 1. 36 0.91 33.73 22.57 11.16 24. 80 11.16 22.57 0. 45 0. 56 0. 68 2.90
1
CNO. 8+36. 2 11.40 1. 36 1. 36 0. 55 15. 50 6. 27 9.23 11.40 9.23 6. 27 0.13 0. 46 0.19 1.53
CIP.7 1. 58
1
CEP 18. 20 1. 58 1. 58 0. 55 28. 76 10. 01 18. 75 18. 20 18. 75 10. 01 0. 20 0. 94 0. 30 2.91
ING 994. 99 402. 85 592. 14 454. 40 592. 14 402. 85 8. 06 29.61 12. 09 97. 98




(EhiZE1E IR 1)
i S I R 3)
S 15 1A i fd PR HIES ST | SRR T A2 R T 7L ALy T = NE
AR JER 18 I g 18 I g PEEIE | TEEEAs| =2 V= i i t=15emPA F| t=bcm t=4cm t=3cm [Co t=10cm +4b As t=5cm| As t=3cm Co As Co
m m m m m2 m2 m2 m2 m m2 m2 m2 m2 m3 m3 m3 m3 t t
DNO. 0 1. 48
1
DEP 28. 50 1. 48 1. 48 0.55 42.18 15. 68 26.51 28. 50 26.51 15. 68 0. 31 1.33 0.47 4.22
/NG 42. 18 15. 68 26.51 28. 50 26.51 15. 68 0.31 1.33 0.47 4.22
4 EE 1115.17 464. 02 651. 15 532. 90 651. 15 464. 02 9. 28 32. 56 13.92 109. 22
1115. 17 46. 48




RERUE R ek

18 =268 BB A 1 BEB1 ¢ 50mm~ ¢ 100mm% - B A A& A ek ik =



FIERVP 6 50~100mmAEc kK ERLT HEFES

ML HREEEU Y H=0.90m~1.20m NO, 5
EH R
T &5 BHKTZE Hy x & B %
&t
FE [#ET] 536.1m
BRE% BEER
BEERET ¢ 100 m 476.9 476.90 = 476.90
BRER IvY vhys— BEE%
EEEYT ¢ 100 m] 158 47690 + 3 = 158
BRE% BEER
BEERET 75 m 30.7 30.70 = 30.70
BRE% VY Uhys— BEs%
EEEYRT ¢75 m] 10 3070 =+ 3 = 10
BRE% BEER
BEERET ¢ 50 m 285 28.50 = 2850
BRE% VY Uhys— BEs%
EEESYT ¢ 50 m] 9 2850 -+ 3 = 9
A g BRI EEE Bl 2
ERLS BEE t 1.7 1.725
[£T)
HiEAs
T+ Tq0-1 BESR & HE 4100 H=1.10m | m 146.0 146.00 = 146.00

-1/1-




No. 2 -1
BIREWZE SHEE L
146.0 R L
& 2 51 % H Rt ERE
As&hZEhR
LT T t=15cmAF m 2.00 292.00 292.00 290
As&hZEhR
SEMRBERT  [t=10cmIU T m2 0.60 87.60 87.60 88
BHO. 28m3
BEWRIE T MEt m3 0.70 102. 20 102. 20 100
BHO. 28m3
HHIERT AL m3 0.58 84. 68 84. 68 80
(RC-30)
TRERET t=10cm m2 0.60 87.60 87.60 88
(RM-30)
LERRAET t=12cm m2 0.60 87.60 87.60 88
BEZEH As13mm
BRE{RE IR t=3cm m2 0.60 87.60 87.60 88
BIWsT
(£8) 41DT m3 0.06 8.76 8.76 9
BIWsT
(AS) 41DT m3 0.03 4.38 4.38 4
ZAE
A Sk t 0.07 10. 22 10. 22 10.2




Wrigiik 5 = VP ¢ 100 L= 146.0 = ]46.0 m
Brigr5 B = 11001 iri8As BEREE
B = 0120 X 0120 X x / = 0,011
B = X X z  / = 0.000
Im24

% i B A LA =
ARG
ASBFTLER t =15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEGTEER t=10cmd 1.00 X 0.60 = m2 0.60
S/
- E A FEE A 1.00 X 0.60 X 1.17 — 0.011 m3 0.70
PR
SN A - 1.00 X 0.60 X 0.97 m3 0.58
FE AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/E AR T (RM=30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AR (B (AR As13mm, A JJ)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
T T EI+ AT
FEAL L 0.70 —( 0.58 =+ 0.90 )= m3 0.06
FEL T
FEARS TRTrbEE 1.00 X 0.60 X 0.06 = m3 0.03
ZAZ
TA77 /b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




B B AR

18 =268 BB A 1 BEB1 ¢ 50mm~ ¢ 100mm% - B A A& A sk ik =



et

REREMRT HSHE=
F&- O 1% :SUS100A( —R)L=504.863m & & 0% : SUSB0A(I)—R) L=57.450m

- %% : SUS50A(!)—2) 1 =0.293m &

Z- (1% PP ¢ 50 L=30,000m

R (RERE) T #EY - H=0.30m~0.80m. R UEH NO, 1
B R
TiE £ # BHLTZE i % & 1w =
#H# | [)—R%-EREME]
SUSEE 100A X 4.000 X 94 4,000 94 = 376.000
SUSEE 100A X 2.000 X 29 2,000 29 = 58.000
SUSEE 100A % 1.000 X 14 1.000 14 = 14.000
SUSE®E 100A X 500 PN 11 0.500 11 = 5500
SUSEE 100A X 300 X 8 0.300 8 = 2400
SUSTL*& 100A 7. 30 1.000 30 = 30.000
SUST /LR 100A X 90° & 34 0.367 34 = 12478
IHi&
SUSF—X 100A X 100A & M 0.107 1 = 0.107
SUSF—X 100A X 100A LE] 1 0.274 1 = 0274
SUSF—X 100A X 80A LE] 2 0.274 2 = 0548
SUSF—X 100A X 50A LE] 2 0.274 2 = 0548
SUSLTa—4 100A X 80A LE] 1 0.216 1 = 0216
R—ILNILT 100A H 2 0.304 2 = 0608
NV 100A & 4 0.160 4 = 0.640
2T x 2+
SUSHEREE 100A & 2 0.016 2 = 0032
SUSEIRHILEE 100A X 25A & 5 0.150 5 = 0.750
SUSEIRHILEE 100A X 20A & 11 0.150 11 = 1650
BEREE 100A & 2 0.252 2 = 0504
7.5K
Ik F ¢ 100 H 1 0.292 1 = 0292
IBEERA 75K
KBS LT+ ¢ 100 H® 1
EEE M GF 7.5K L
THIKTEE(VE) $100% ¢ 100 2 1 0.316 1 = 0316
IS5VTE ¢ 100 " 1 =
susa7 ¢ 100 & 1 =
SUSEE 80A X 4.000 X 8 4,000 8 = 32.000
SUSEE 80A X 2.000 X 3 2,000 3 = 6.000
SUSEE 80A X 1.000 X 6 1.000 6 = 6.000
SUSE®& 80A X 500 PN 3 0.500 3 = 1.500
SUSE®& 80A x 300 PN 3 0.300 3 = 0.900
SUSTLFE& 80A 7. 6 1.000 6 = 6.000
SUST /LA 80A X 90° & 12 0.282 12 = 3384
IHi&
SUSF—X 100A X 80A LE] M 0.100 1 = 0.100
VR 80A & 1 0.160 1 = 0.160
2T x 2+
SUSHE#iEE 80A & 1 0.016 1 = 0016
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REREMRT HSHE=
&FE- O1%: SUST100A() —2R)L=504.863m & 7E - 0%%: SUSB0A()—R) L=57.450m

RSN (RERE) L HY - H=0.30m~0.80m. K U'EEH NO.
B R
TiE z__# R TZE Sz s & A
SUSEIRHILEE 80A X 25A & 2 0150 x 2 = 0.300
BEREE 80A & 2 0252 X 2 = 0504
IBEERA 75K
Tk ST+ ¢ 75 2 2
EEE A GF 75K L
TEAKTFEVE) ¢15% ¢ 75 = 2 0293 x 2 = 0586
IS5UVE G175 ® 1
susa7 ¢ 75 & 2
IHi&
SUSF—X 100A X 50A LE] M 0.091 X 1 = 0.091
fal
SUSHfRiEE 50A & 1 0202 x 1 = 0202
RUIFLUE
JKER 17E (8E) ¢ 50 m 30.0
PPF—X @50 ¢20 & 3
PPA R EY YL ¢ 50 & 4
1EK#E ¢ 50 = 2
PPARDfIEYrvb ¢ 50 & 1
RiE# ¢ 50 m 30.0 30.000
2Ok flE 100A 80A
U RA%E ® 5 3+ 2 = 5
AR H=100 80A
HUIFRALY VEYIA & 1 1 = 1
L EREE H=150 100A 80A
HUIFRALY VE'YIA & 3 1 + 2 = 3
T B H=300 100A 80A
HUIFRALY VEYIA & 3 1 + 2 = 3
L+ TEREE H=300 100A
HUIFRALY VE'YIA & 2 2 = 2
JE&R (FR) H=40 100A 80A
HUIFRALY VE'YIA & 5 3+ 2 = 5
100A
R ERH K AE 65A H® 1 1 = q
¢ 100
TS50 MFH GF 7.5K 4 3
b75
TS5 MFH GF 7.5K 4 2
100A 80A
{RE%/\JLTBOX )—= #8 9 8  + 1 = 9
BRELER 100A = 504.863
BRELER 80A = 57450
BRELER 50A = 0293
RUIFLUE
BRELER ¢ 50 = 30.000
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IREEMRT HBHESE

1% : SUSBOA(I]—2) 1=0.293m_&3&- % PP ¢ 50 L=30.000m

RSN (RERE) L HY - H=0.30m~0.80m. K U'EEH NO. 1
B R
- BHLTZE i % & 1w =
[ERT]
N7 BREEE REK 185%145.3m
REEERMAFT 100A m 501.5 504863 - 0608 - 2400 - 0316 = 501.539| FEHH356.3m
BEE ILFE M -F-2 N7 EREEx2EE -HEE 1825850
SaM{UMEFT 100A [m} 250 186 + 40  + 2 + 4 + 18 = 250 | EH1650
7.5K SR FER %
ISUDMFET ¢ 100 [m] 6 4 + 1 + 1 = 6
@3go0
BHLEEHRET 100A R 16 16 - 16 -
1A
REERLETAHET 100A &R 2 2 = 2
BEER
FEKESZEUFRMAT ¢ 100 = 1
BEER
TEKERT $100% $100  HHFT 1
SUSO7HATL ¢ 100 &R 1
185%145.3m
RERERET 100A m 501.5 = 1H356.3m
18E%850
DAaMUMEFRSILT 100A A 250 EiH1650
SR FER
ISUOHMFRSALT ¢ 100 A 5 4 + 1 = 5
@3%o0
RELEERET 100A 3l 16 16 - 16 0
1A
RERMEVIFEBET 100A m] 2
N7 BREEE K H2E519.0m
REEERMAFT 80A m 56.6 57.450 - - 0300 - 0586 = 56.564 EH37.6m
BEE ILFE L -F-2 N7 EREEx2EE -HEE 1#5%290
DAaMUMEFT 80A [m} 29 29 12 2 4 = 29
7.5K SR U FER ISUTE
ISUDMFET ¢ 75 [m} 5 2 + 1 + 2 = 5
@510
BHLEEHRET 80A R 2 2 - 2 f—
REH AR RET 65A i 1 1 = 1 | Runta
BEER
FEKESEUFRMAT ¢ 75 = 2
BEER
TEKERT $75% ¢ 75 &R 2
SUSO7HATL ¢ 75 &R 2
1BE%19.0m
REEERET 80A m 56.6 F1137.6m
1858200
DAaMUMEFRSILT 80A A 29
7.5K SR U FER
ISV FRSALT b5 A 3 2 + 1 = 3
#3510
BHLEEHRET 80A R 2 2 - 2 f—
REH S AR AT 65A L 1 L
$85%0.3m
REEHRESTT 50A m 0.3 0.293 = 0293
RLAAHFT ¢ 50 [m} 1
$85%0.3m
REEBETL 50A m 0.3
RLAABFINALT ¢ 50 A 1
RYIFLUE MR ¢ 50 m 30.0 30.000 = 30.000
FYIFLY B (BRABK) ¢ 50 m 30.0 30.000 = 30.000
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REREMRT HSHE=
&FE- O1%: SUST100A() —2R)L=504.863m & 7E - 0%%: SUSB0A()—R) L=57.450m

RSN (RERE) L HY - H=0.30m~0.80m. K U'EEH NO.
B R
TiZ g # FERTZE Hs % 8 17
FORFE 100A 80A
HUAASSRAT-BET BT 5 3 + 2 = 5
TU#A SREEH: H=100 80A
VY UR YIRS T -ET & 1 1 = 1
Lnms) Bz LB H=150 100A 80A
VYR YIRS T -ET & 3 1 + 2 = 3
TR T B H=300 100A 80A
VYR YIRS T - ET & 3 1 + 2 = 3
Lnms) Bz L+ TEREE H=300 100A
VY UR YIRS T -ET & 2 2 = 2
Lnms) B JE&R (FR) H=40 100A 80A
VYR YIRS T -ET & 5 3 + 2 = 5
[£1]
EA-LiE )
TEAs 06 + 6.1 + 97 + 200 + 67
+ T A1 100A H=0.30m m 990 + 431 + 74 + 54 = 990
mEAs
+TA2 100A H=0.70m m 0.8 0.8 = 08
mEAs
+TA-3 80A H=0.30m m 16.2 59 + 43 + 60 = 162
mEAs
T I {1 BRI FHRES BT 1
mEAs
TI@-2 BRI FHRES BT 1
mEAs
+T@-3 BRI FHRES BT 1
mEAs
+I@®-2 TEIKDIEED &R 1
mEAs
+IT@®-3 TEIKDIEE &R 1
mEAs
TI®B-4 TEIKDIEED &R 1
(UREREHR AR
mEAs
+TA-7 100A H=0.30m m 99.0 = 990
mEAs
+TA-8 100A H=0.70m m 0.8 = 08
mEAs
+TA-9 80A H=0.30m m 16.2 = 162
[HffiEEE]
BKEERT ¢ 100A m 504.9 504.863 = 504.863
BKEERT ¢ 80A m 57.5 57.450 = 57.450
BKEEET ¢ 50A m 30.3 0293 + 300 = 30.293
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No. 2 j j A1 A-2 A-3 @-1 @-2 @-3
RRIAE R “EE L =EE L =EE L
99.0 =@EE L 0.8 =ik L 6.2 =R L 1 &l 1 BT i T

% [ iR [ INEE B
AsEHEE IR

SHEEYIIT T t=15cmEA T m| 2.00  198.00 2.00 1.60 2.00 32.40 4.80 4.80 4.80 4.80 4.80 4.80 246. 40
AsEHEE )

SERBET  [t=10cmL T m2|  0.60 59. 40 0. 60 0.48 0. 60 9.72 1.44 1.44 1.44 1.44 1.44 1.44 73.92
CofhZthR

ST t=15cmEA T m
CofhZthR

SRR T |t=15cmlLF m2
BHO. 13m3

B R YE T MEL m3|  0.22 21.78 0. 46 0.37 0. 20 3.24 1.64 1.64 1.79 1.79 1.79 1.79 30. 61
BHO. 13m3

HIgIE R T BAER m3 0.58 0.58 0.58 0.58 0.52 0.52 1.68
BHO. 13m3

BHERET e+ m3|  0.16 15.84 0. 40 0.32 0.15 2.43 0. 65 0. 65 0.79 0.79 0.79 0.79 20. 82
(RC-30)

FTEESEI  |[=10cm m2|  0.60 59. 40 0. 60 0.48 0.55 8.91 1.44 1.44 1.44 1.44 1.44 1.44 73.11
(RM-30)

LERET t=12cm m2 1.44 1.44 1.44 1.44 1.44 1.44 4.32
BEZH As13mn

PR E R 18 0 t=3cm m2|  0.60 59. 40 0. 60 0.48 0. 60 9.72 1.44 1.44 1.44 1.44 1.44 1.44 73.92

EitunT

(£8) 2tDT m3|  0.04 3.96 0.02 0.02 | 0.03 0. 49 0.92 0.92 0. 91 0.91 0. 80 0. 80 7.10

BitunT

(AS) 2tDT m3|  0.03 2.97 0.03 0.02 0.03 0. 49 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 3.69

ZAE

INSE t|  0.07 6.93 0.07 0.06 0.07 1.13 0.16 0.16 0.16 0.16 0.16 0.16 8.60

EitunT

(co) 2tDT m3

ZAE

CO® t

T5&avhy-+ 18N m3 0.12 0.12 0.12 0.12 0.17 0.17 0. 41

B INEI S m2 0.99 0. 99 0.99 0. 99 1.18 1.18 3.16




No. 2 ®-2 ®-3 @4 AT A8 A9
RREAE R “EE L =EE L =EE L
1 [l 1 [l 1 [l 99.0 “EE L 0.8 “ERE L 16.2 “ERE L
% [ iR [ INEE &t BREHE
AsEiZE ki K¢ )
SEYWT  |t=15mU T m| 6.78 6.78 6.78 6.78 6.78 6.78 2.00]  198.00 2.00 1. 60 2.00 32.40 252.34 498.74 500
AsEhZE ki )
SERRHRT  |t=10cm T m2|  2.39 2.39 2.39 2.39 2.39 2.39 0. 60 59. 40 0. 60 0.48 0. 60 9.72 76.77 150. 69 151
CofhZE b K¢ )
SHETIME T t=15cmLLF m
CofhZE bR ) )
SRR T [t=15cmLLF m2
BHO. 13m3 ) )
BHEKET et m3|  2.72 2.72 2.96 2.96 2.92 2.92 0.22 21.78 0.46 0.37 0.21 3.40 34.15 64.76 60
BHO. 13m3 ) )
BRIEET  |EER m3|  1.17 1.17 1.17 1.17 1.16 1.16 3.50 5.18 5
BHO. 13m3 ) )
BEIEET  |f£t m3|  1.08 1.08 1.31 1.31 1.31 1.31 0.10 9.90 0.34 0.27 0.08 1.30 15.17 35.99 40
(RC-30) ) )
TE®BBET  [=10cm m2|  2.39 2.39 2.39 2.39 2.39 2.39 0. 60 59. 40 0. 60 0.48 0. 60 9.72 76.77 149. 88 150
(RM-30) ) )
EE®ET  |=12em m2|  2.39 2.39 2.39 2.39 2.39 2.39 7.17 11. 49 11
BEZH As13mn ) )
BEREIE  [t=3cm m2|  2.39 2.39 2.39 2.39 2.39 2.39 0. 60 59. 40 0. 60 0.48 0. 60 9.72 76.77 150. 69 151
EitunT ) )
(7)) 2tDT m3|  1.52 1.52 1.50 1.50 1.46 1.46 0.11 10. 89 0.08 0.06 0.12 1.94 17.37 24.47 20
BitunT ) )
(AS) 2tDT m3|  0.12 0.12 0.12 0.12 0.12 0.12 0.02 1.98 0.02 0.02 0.02 0.32 2.68 6.37 6
ZAE ) )
AS# t| 0.28 0.28 0.28 0.28 0.28 0.28 0.05 4.95 0.05 0.04 0.05 0.81 6.64 15.24 15.2
EitunT ) )
(co) 2tDT m3
ZAE ) )
CO® t
) )
BsEavyy-b (18N m3 0.41 0.4
) )
fitkzd INBURETE Y m2 3.16 3




i SUS ¢ 100 L= 99.00 = 99.00 m
it B = 4 TA-1
R = 0120 X 0120 X 1 / = 0.011
AR = X X z / = 0.000
Im2%0

% 7 o & =
ARG T
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
DR AT T
AsEHRER t=10cmEL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
.S//N
0T A BEE - 1.00 X 0.60 X 0.37 = m3 0.22
T
LGRS T A 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.011 = m3 0.16
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEA AT El L A
TEASL 172 0.22 —( 0.16 = 0.90 )= m3 0.04
Fe LT
FEA L TAT7 W EE 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
ZAE
TAT 7N 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




g5 = SUS ¢ 100 L= 0.80 = 080 m
Brigig = £ TA2
R = 0120 X 0120 X 1 / = 0.011
EEE = X X z / = 0.000
Im249
%5 B 7 H = o & =
LI T
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
AsEHEIR t=10cmbl F 1.00 X 0.60 = m2 0.60
.S//N
7 A BEE - 1.00 X 0.60 X 0.77 = m3 0.46
R I
LGRS A 1.00 X 0.60 X 0.69 — 0.011 = m3 0.40
TIESHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FET AT R+ WAt
FEAS 0.46 —( 0.40 + 0.90 )= m3 0.02
FET AT
FEAL TRAT7 N 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
TN
TAT 7N 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




g5 = SUS @75 L= 16.20 = 1620 m
Wb e = 1 TA-3
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
AR = X X z / = 0.000
Im2%0

% 7 o & =
LI T
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
DR AT T
AsEFIERR t=10cmbl 1.00 X 0.60 = m2 0.60
.S//N
70 DI A BEET - 1.00 X 0.60 X 0.34 = m3 0.20
T
LGRS T A 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.006 = m3 0.15
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 0.55 = m2 0.55
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEA AT mEl . wmH+LE
FEAA 1 020 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.03
Fe LT
TR TAT7 Wb 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
AL
TAT 7N 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




Brim &S = TR p 75 177
Brigib = 1T @-1
R = 0090 X 0090 X rx 4 = 0.006
B = X X 4 = 0.000
1B 0

% 7 o & =
ARG T
AsBFREIR t=15cmEL 1.20 X 2 .20 X 2 m 4.80
DR AT T
AsEFIERR t=10cmbl 1.20 X 1.20 m2 1.44
S/
- TP A BEE - 1.20 X 1.20 1.14 = m3 1.64
PR T BhRE 7Y — M PERR
LN D PR 1.20 X 1.20 049 - 0.13 = m3 0.58
T
LN FEE A 1.20 X 1.20 0.45 = m3 0.65
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.20 X 1.20 mZ2 1.44
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.20 X 1.20 mZ2 1.44
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.20 X 1.20 mZ2 1.44
TR T El L A
HEAA - 1.64 —( 0.65 + 0.90 )= m3 0.92
ST
FEAS TATrafi 1.20 X 1.20 0.0 = m3 0.07
ZAE
TAT 7N 0.07 X 2.35 ¢ 0.16
Wiz 2 —p 0.50 X 0.50 0.50 - 0.006 X 0.50 m3 0.12
I 0.50 X 0.50 4 - 0.006 X 2 m2 0.99




g5 = TR p 75 177
Brigib = T2
R = 0090 X 0090 X rx = 0.006
AR = X X = 0.000
1B 0

% 7 o & =
ARG T
AsBFREIR t=15cmEL 1.20 X 2 .20 X 2 m 4.80
DR AT T
AsEHRER t=10cmEL T 1.20 X 1.20 m2 1.44
S/
0T A BEE - 1.20 X 1.20 1.24 = m3 1.79
PR T BhRE 7Y — M PERR
LN D PR 1.20 X 1.20 049 — 0.13 = m3 0.58
T
LN FEE A 1.20 X 1.20 0.55 = m3 0.79
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.20 X 1.20 mZ2 1.44
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.20 X 1.20 mZ2 1.44
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.20 X 1.20 mZ2 1.44
TR T El L A
TR 14 1.79 —( 0.79 — 0.90 )= m3 0.91
Fe LT
FEAS TATrafi 1.20 X 1.20 0.0 = m3 0.07
ZAE
TAT 7N 0.07 X 2.35 ¢ 0.16
Vit 0.50 X 0.50 0.50 - 0.006 X 0.50 m3 0.12
i 0.50 X 0.50 4 - 0.006 X 2 m2 0.99




g5 = T ¢ 100 1577
Brgib = LT3
EHRE = 0120 X 0120 X x = 0.011
mRE = X X =z = 0.000
1B 0

% 7 o & =
EHIELI T
AsBFREIR t=15cmEL 1.20 X 2 .20 X 2 m 4.80
BULEN A 1
AsEHRER t=10cmEL T 1.20 X 1.20 m2 1.44
S/
P 1 B A 1.20 X 1.20 1.17 = m3 1.68
PR T BhRE 7Y — M PERR
S NG AR 1.20 X 1.20 0.49 — 0.19 = m3 0.52
MR
KNS A 1.20 X 1.20 0.55 = m3 0.79
FE AR T (RC-30)
t=10cm 1.20 X 1.20 mZ2 1.44
LB EAR T (RM-50)
t=12cm 1.20 X 1.20 mZ2 1.44
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.20 X 1.20 mZ2 1.44
TR T El L A
FHAE LA 1.68 —( 0.79 =+ 0.90 )= m3 0.80
FEA AT
FEAZL TR 1.20 X 1.20 0.05 = m3 0.07
ZAE
TAT 7N 0.07 X 2.35 ¢ 0.16
Sz 2 —p 0.60 X 0.50 0.60 - 0.011 X 0.50 m3 0.17
2R 0.60 X 0.50 4 - 0.011 X 2 m2 1.18




g5 = B B 75 15771
Brigib = L Td-2
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
AR = X X z / = 0.000
1B 0

% 7 o & =
ARG T
AsBFREIR t=15cmEL 1.00 X 2 + 239 X 2 m 6.78
DR AT T
AsBFIERK t=10cml{ T 1.00 X 239 = m2 2.39
.S//N
0T A BEE - 1.00 X 239 X 1.14 m3 2.72
T
LN D PR 1.00 X 2.39 X 0.49 — 0.006 1.00 m3 1.17
T
LN FEE A 1.00 X 2.39 X 0.45 m3 1.08
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 239 = m2 2.39
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 239 = m2 2.39
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 239 = m2 2.39
TR T El L A
HEAA - 272 —( 1.08 =+ 0.90 )= m3 1.52
Fe LT
FEAS TATrafi 1.00 X 2.39 X 0.05 = m3 0.12
AL
TAT 7N 0.12 X 2.35 = ¢ 0.28




g5 = B B 75 15771
Brigib e = 1L T30-3
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
AR = X X z / = 0.000
1B 0

% 7 o & =
ARG T
AsBFREIR t=15cmEL 1.00 X 2 + 239 X 2 m 6.78
DR AT T
AsBFIERK t=10cml{ T 1.00 X 239 = m2 2.39
.S//N
- TP A BEE - 1.00 X 239 X 1.24 m3 2.96
T
LN D PR 1.00 X 2.39 X 0.49 — 0.006 1.00 m3 1.17
T
LN FEE A 1.00 X 2.39 X 0.55 m3 1.31
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 239 = m2 2.39
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 239 = m2 2.39
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 239 = m2 2.39
TR T El L A
JEAZL 1% 296 —( 1.31 =+ 0.90 )= m3 1.50
Fe LT
FEAS TATrafi 1.00 X 2.39 X 0.05 = m3 0.12
AL
TAT 7N 0.12 X 2.35 = ¢ 0.28




g5 = Bk ¢ 100 15771
Brigib = L Td94
R = 0120 X 0120 X 1 / = 0.011
AR = X X z / = 0.000
1B 0

% 7 o & =
ARG T
AsBFREIR t=15cmEL 1.00 X 2 + 239 X 2 m 6.78
DR AT T
AsBFIERK t=10cml{ T 1.00 X 239 = m2 2.39
.S//N
- TP A BEE - 1.00 X 239 X 1.22 m3 2.92
T
LN D PR 1.00 X 239 X 0.49 — 0.011 1.00 m3 1.16
HHET
KNS A 1.00 X 2.39 X 0.55 m3 1.31
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 239 = m2 2.39
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 239 = m2 2.39
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 239 = m2 2.39
TR T El L A
HHAA - 292 —( 1.31 <+ 0.90 )= m3 1.46
Fe LT
FEAS TATrafi 1.00 X 2.39 X 0.05 = m3 0.12
ZAE
TAT 7N 0.12 X 2.35 = ¢ 0.28




i SUS ¢ 100 L= 99.00 = 99.00 m
Brigi5# = 4 TA-7
EHEE = 0120 X 0120 X =z /[ = 0.011
AR = X X z / = 0.000
Im2%0

% 7 o & =
BT
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
BT 1
AsEELEIR t=10cmEl T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AL
- A B A 1.00 X 0.60 X 0.39 — 0.011 = m3 0.22
HEE T
B NG FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.17 = m3 0.10
TIESHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LB EAR T (RM-50)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
TR T El L A
FiAA 1 0.22 —( 0.10 = 0.90 )= m3 0.11
FEA AT
FEAZL TR 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
ZNE
TAT 7N 0.02 X 2.35 = ¢ 0.05




g5 = SUS ¢ 100 L= 0.80 - 080 m
Brigits #f = 1 1TA-8
EHEE = 0120 X 0120 X =z /[ = 0.011
AR = X X z / = 0.000
Im2%0

% B 7 o & =
ARG T
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
DR AT T
AsEELEIR t=10cmEl T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
S/
B E A B 1.00 X 0.60 X 0.79 — 0.011 = m3 0.46
HEE T
K NFEIE D TS A 1.00 X 0.60 X 0.57 = m3 0.34
FE AR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LB EAR T (RM-50)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
TR T El L A
FEAA 1 0.46 —( 0.34 = 0.90 )= m3 0.08
FEA AT
FERS TAT7 I 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
AL
TAT 7N 0.02 X 2.35 = ¢ 0.05




g5 = SUS ¢ 75 L= 16.20 = 16.20 m
Brigits 7 = 4= 1TA-9
B = 0090 X 0090 X x [/ = 0.006
AR = X X z / = 0.000
Im2%0

% B 7 o & =
BT
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
BULEN A 1
AR t=10cmbl 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AL
- A B A 1.00 X 0.60 X 0.36 — 0.006 = m3 0.21
HEE T
SN T 1.00 X 0.60 X 0.14 = m3 0.08
TIESHE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LB EAR T (RM-50)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
TR T El L A
FEAZL 1% 0.21 —( 0.08 = 0.90 )= m3 0.12
FEA AT
FEAZL TR 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
ZNE
TAT 7N 0.02 X 2.35 = ¢ 0.05




IS EVINCE ¢ e

TE SE IR 68 2R A LS HR & 50mm~ ¢ 100mmiE - Bt /K & i s ik T



IRERFGKEMHRT BESHES

RS (REBEKEHY  H=030m&k VR H NO., 1
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